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Leistungen und Konditionen 

Im Rahmen unserer Beratungen zur beruflichen Neuorientierung und Entwicklung bieten wir im Be-

reich Einzeloutplacement folgende Leistungen: 

 
Information und Vorbereitung 

In einem Vorgespräch informiert der Berater über die Angebote und Inhalte und klärt gemeinsam mit 

dem/der Interessent/in den individuellen Beratungsbedarf. 

 

 
Durchführung des Outplacementprogramms 

Das Outplacementprogramm beinhaltet Unterstützung — je nach Bedarf - in folgenden Bereichen: 

 Regelmäßige persönliche und fachliche Beratung, Schulung und Begleitung des/der KandidatIn 

nach gebuchtem Leistungspaket 

 Berufliche und persönliche Standortbestimmung als Grundlage der beruflichen Neuorientierung 

und der Bewerbungsstrategie. Auseinandersetzung mit der aktuellen Situation nach Beendigung 

des Arbeitsverhältnisses. Erarbeiten von beruflichen Zielen, Alternativen und Perspektiven 

 Klärung von beruflichen und persönlichen Hindernissen, von Selbstzweifeln und Motivationsein-

brüchen 

 Auf Wunsch und bei Bedarf Einbindung des/der Lebenspartner/in in den Beratungsprozess.  

 Vermittlung des aktuellen Bewerbungs-Knowhows  

 Optimierung der Bewerbungsunterlagen und der Bewerbungsstrategie 

 gezielte Bearbeitung des regionalen, überregionalen oder internationalen Arbeitsmarktes 

 erfolgreiche PR in eigener Sache: Training von Selbstmarketing, Selbstpräsentation und Vorstel-

lungsgesprächen  

 Anleitung zur sinnvollen Nutzung und Erweiterung des Kontaktnetzes 

 Überprüfung der Zeugnisse, evtl. Neuformulierung 

 Selbstständigkeit als Alternative: Überprüfung, Entscheidungshilfe, Begleitung (Businessplan) 

 Administrative Unterstützung, Nutzung der Infrastruktur des Instituts und der ibe-Datenbank 

(Unternehmen, Dienstleister, Institute) 

 begleitende Telephon- und E-Mailberatung 
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Geschäftsbedingungen 

Im Einzeloutplacement bieten wir Ihnen 3 Leistungspakete an. Varianten sind nach Vereinbarung 
möglich. 

 

1. Das 10-Stundenprogramm (Stunde = 60 Minuten)  

10 Stunden Beratung und Begleitung mit einem intensiven Einstieg von 2 x 2 Stunden und weite-
ren 6 Stunden, die nach individuellem Bedarf inhaltlich und terminlich festgelegt werden. Zusätz-
liches Telephon- und Email-Coaching bei Fragen und Feedback bzw. Check von Unterlagen bei ak-
tuellem Bedarf. 

Honorar: Euro 2 000.- 

 

2. 6 Monate Beratung und Begleitung 

Regelmäßige, wöchentliche Termine über einen Zeitraum von 6 Monaten. Zusätzliches Telephon- 
und Email-Coaching bei Fragen und Feedback bzw. Check von Unterlagen bei aktuellem Bedarf. 
Die verbleibende Zeit nach Stellenantritt bzw. Beginn einer Selbstständigkeit kann als Berufscoa-
ching genutzt werden.   

Honorar: Euro 6 000.-.  

 

3. Das Jahresprogramm 

Regelmäßige Termine, Telephon- und Email-Coaching während eines Jahres. Die verbleibende Zeit 
nach Stellenantritt bzw. Beginn einer Selbstständigkeit kann als Berufscoaching genutzt werden.   

Honorar: Euro 12 000.- 

  

Alle Preise verstehen sich zuzüglich 19 % Mehrwertsteuer. Rechnungsstellung nach Vertragsabschluss, 
zahlbar innerhalb von 30 Tagen. Für größere Einzeloutplacement-Aufträge können besondere Verein-
barungen getroffen werden. 

Generell gilt: 

 Die Teilnahme am Outplacement-Programm erfolgt für den/die Kandidat/in freiwillig nach einem 
persönlichen Vorgespräch.  

 Gegenüber dem Klienten und dem Unternehmen als Auftraggeber wird strengste Vertraulichkeit 
zugesichert. 

 Der Auftraggeber bekommt auf Wunsch Informationen über den formalen Ablauf und den aktuel-
len Stand der Beratungen. 

 
Freiburg, Januar 2016 


